

## 太白湖新区召开2022年工作动员会 跟上新节奏,展现新作为

本报济宁2月14日讯(通讯员 张美娟 骆青) 2月8日至9日,太白湖新区召开2022年工作动员暨干部作风建设会议。会议深入贯彻落实全市2022年工作动员暨干部作风建设大会精神,动员全区大力培树争先、创新、进取、担当、实干、自律六大优良作风,努力适应新形势、跟上新节奏、展现新作为、

为、创出新气象,为新区高质量发展提供强有力的作风保障。

济宁市政府副市长官晓芳带领市派督导组到会指导。区党工委书记展鑫,区管委会一级调研员杜庆节,区党工委副书记、管委会主任刘昭立,区管委会一级调研员曹广州,区党工委副书记周相华,区党工委、管委会领导班子成员出

席会议。

过去一年,新区广大干部群众勇挑重担、迎难而上,大力发扬“百折不挠、克难攻坚、担当实干、创新争先”的太白湖精神,确保新区保持了“二次创业”以来“稳中有进、进中向好”的良好态势,确保新区实现了“十四五”胜利开局。

新的一年,新区面临新形势新任务,必须升级状态、

提振士气,展现全新精气神。要发扬钉钉子精神,做到四个坚持,推动干部作风一抓到底、常抓不懈。坚持党的领导,压实各方责任。启动新区“干部作风建设三年行动”,打造出新区干部队伍的过硬作风和超强执行力。坚持领导带头,先正己再正人。以身作则,以上率下,带头转变工作作风,自觉做加强作风建

设的表率 and 标杆,形成一级带一级的良好局面。坚持问题导向,抓常、抓细、抓长。盯突出问题、薄弱环节、关键少数,列清单,制定“时间表”“路线图”,集中力量加以解决。坚持建章立制,狠抓落实执行。把上级要求、群众期盼,实际需要,新鲜经验结合起来,构建系统完备的制度体系。

## 红色记忆

1947年7月,华东野战军在取得孟良崮大捷后,为协同刘邓大军挺进大别山,华东野战军由叶飞、陶勇率领第一、四纵队向鲁南外线出击。敌人集结重兵对叶陶兵团围追堵截,我军将士跨过泗河,成功实现大突围。不屈不挠的奋战、鲜血筑就的阵地,让石桥镇留下了丰富的红色军事文化历史遗产。为纪念鲁南大突围,石桥镇建设了红色石桥记忆馆。

本报记者 邓超 王浩然 摄

C02 看点



## 太白湖新区召开全区干部作风建设大会专题会议 “照镜子”找差距,强化公仆意识

本报济宁2月14日讯(通讯员 郝萌) 2月9日,太白湖新区召开全区干部作风建设大会专题党工委扩大会议和分组交流研讨会。区党工委书记展鑫、区党工委副书记、管委会主任刘昭立、区党工委副书记周相华出席会议,区领导张成俊、张德强、孟昭峰、孙兴格、赵红雨参加会议。

会议结合学习全市干部作风建设大会精神,针对本单位干部作风方面存在的突出问题,深入开展内部交流研讨。会上,参会领导轮流发言,针对当前存在的问题进行认真剖析,结合实际提出下步工作目标和整改措施。

会后,召开分组交流研讨会。区领导分组带领镇街及区属各部门、单位进行交流研讨。在石桥镇分会场,石桥镇领导班子成员紧扣全省干部作风建设大会精神,针对干部队伍作风的现状,谈认识、谈体会,结合工作和个

人实际,认真对照检查。

展鑫指出,作风建设永远在路上,只有进行时没有完成时,作风建设要坚持经常抓、见常态,持久抓、见长效。深入开展作风建设研讨活动,就是要推动全区上下思想再统一、措施再强化、标准再提升,以更大的气魄、更强的干劲、更宽的视野,进一步提振精气神,实现新作为,为全区高质量发展提供坚强保障。展鑫强调,全区上下要严格干部管理制度,改革干部人事制度,建立干部容错纠错机制,完善考核奖惩机制,发挥好先进典型的引领作用,见贤思齐,自觉廉洁从政,筑牢拒腐防变的思想防线,切实引导广大党员、干部以过硬作风和新的业绩,为全新高质量发展做出新的贡献。

在许庄街道分会场,许庄街道领导班子成员围绕省委、市委各项要求,认真查找自身作风方面存在的突出问

题,深入开展交流研讨,剖析问题产生原因,提出了下步工作目标和整改措施。

刘昭立强调,要提高站位,充分认识干部作风建设的重要性。加强干部作风建设是全面从严治党的政治要求,必须做到不懈怠、不放松、不动摇。要坚持人民至上,增强群众观念、公仆意识,着力问题整改,始终秉持高度的信念感、责任感、使命感,解决老百姓的急难愁盼问题;要全面强化监督,建立长效机制,着重解决监督滞后问题,将事前监督、过程监督和事后监督结合起来,加强主动监督、事前防范和过程监督,切实提升群众满意度和幸福感。

### 一周速读

◎2月10日,太白湖新区召开经济运行调度推进会,落实市委、市政府部署要求,分析形势,研究对策,强化措施,安排部署一季度经济工作。区党工委副书记、管委会主任刘昭立出席会议并讲话,区党工委副书记周相华主持会议。区管委会副主任赵红雨,镇街及区属相关部门单位主要负责人参会。

◎2月11日,区党工委副书记、管委会主任刘昭立带队走访国投控股有限公司,就进一步深化合作相关事宜进行座谈交流。区领导张德强、赵红雨、王景奎陪同,区属相关部门负责人参加活动。

◎2月12日,区党工委副书记、管委会主任刘昭立率队考察团赴高新区、经开区考察学习。新区建设指挥部专班副主任郭利锋,区领导张成俊、张德强、孟昭峰、赵红雨、王景奎陪同,石桥镇、许庄街道党政主要负责同志,区属相关部门负责人及区督查指挥部、各相关专班、区属国有企业有关负责同志参加活动。

本报记者 邓超 整理



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报